

Делегация Омской области во главе с Виталием Хоценко договорилась о новых направлениях сотрудничества со Ставропольским краем.

стр.2

# Ваша СЕЛЬСКАЯ ТРИБУНА

Газета Крутинского района Омской области



#СвоихНеБросаем

4 ноября – День народного единства

**Уважаемые жители Омской области!**

Поздравляем вас с Днем народного единства! Во все времена сплоченность народов России помогала выстоять перед лицом большой беды, одолеть любого противника. Сообща наши предки преодолевали все трудности и невзгоды, вместе добивались побед в труде и на полях сражений.

Сегодня участники специальной военной операции сражаются за право народов нашей страны жить под мирным небом, сохраняя верность историческому выбору. Мы накрепко спаяны общей историей, традиционными духовными ценностями и чувством любви к Родине. Пусть так будет всегда!

Примите пожелания здоровья, успехов и благополучия!

Губернатор Омской области  
В.П. ХОЦЕНКО

Председатель Законодательного Собрания Омской области  
А.В. АРТЕМОВ



**Уважаемые крутинцы!**

4 ноября мы вспоминаем великие события четырехвековой давности. В 1612 году народное ополчение под началом Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского выступило единым фронтом против польских интервентов и освободило Москву от иноземных захватчиков, положив конец Смутному времени. Представители разных народностей, сословий и религий, объединившись, отстояли Отечество.

Этот праздник призван напомнить нам, что мы – единый многонациональный народ. День народного единства объединяет всех, кто любит своё Отечество и свою малую Родину. Всех, кто не на словах, а на деле улучшает жизнь вокруг себя – в своём городе, поселке, во дворе дома, кто хочет видеть Россию сильной и независимой и готов отстаивать ее интересы.

С Днём народного единства! Счастья, тепла, мира, любви и достатка вам и вашим семьям!

В.Н. КИСЕЛЁВ,  
глава Крутинского муниципального района

**НП «Здравоохранение»**



## Скорая, на вызов!

Что ни год, то новая машина. В таком режиме Крутинская центральная районная больница имени Александра Вишневого обновляет свой автопарк.

Вот и в минувший понедельник главный врач ЦРБ Сергей Науменко получил ключи от новой машины скорой помощи из рук губернатора Омской области Виталия Хоценко.

Тестирование автомобиля провел водитель больницы Вячеслав Сажин. В январе прошлого года именно ему доверили новую машину скорой помощи в такой же комплектации. Нынешний высокопроходимый транспорт также обеспечен современными средствами экстренной медицинской помощи.

- Теперь в районном здравоохранении 12 машин скорой медицинской помощи, - рассказал «СТ» Сергей Науменко. - Новую передадим в село Паново. Этим мы решим проблему качественно и своевременного обслуживания населения.

На снимке: главврач ЦРБ Сергей Науменко и водитель Вячеслав Сажин принимают новый автомобиль скорой медицинской помощи

Продолжение темы на 2-й стр.

НАША ГАЗЕТА В СОЦСЕТЯХ И В СЕТЕВОМ ИЗДАНИИ

www.tribuna-krutinka.ru

№43 (10065) 3 ноября 2023 года  
www.tribuna-krutinka.ru

**ОБЪЯСНЯЕМ.РФ**  
Достоверно о том, что важно прямо сейчас  
<https://объясняем.рф/>

**ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ**



**Как**  
в Крутинском районе намерены бороться со снегом и гололедом  
стр. 3



**Что**  
значит быть патриотом  
стр. 6



**Почему**  
русские и белорусы всегда живут в мире и согласии  
стр. 7

**7 ноября в р.п. Крутинка к/т «Родина»**

**!Кировская ярмарка! Восхитительная новая коллекция! Самые привлекательные цены!!!**  
Огромный выбор: Женские и мужские пуховики, Норковые шубы от 30 тыс. рублей, Мутон от 15 тыс. рублей, Мужские дубленки от 5 тысяч, женские от 10 тысяч, а также новая коллекция меховых шапок.

Мечтаешь о новой шубе?

Меняем старое на новое!! Покупая шубу, шапка из новой коллекции в подарок.

Кредит без первоначального взноса или рассрочка на 12 месяцев.

Успей приобрести шубу по цене 2022 года.



Лицензия 3354 от 26.04.2013 ИНН 7744000126 «Ренессанс Кредит»

На правах рекламы

сообщество ВКонтакте

Ваша Сельская трибуна

Узнавайте новости первыми!